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Anwendungsfall
Verwandeln Sie Ihr Intranet oder Ihre Mitarbeiter-App mit unserem 
leistungsstarken Quiz-Plugin zu einem Engagement-Hub! Entwickelt, um 
Mitarbeiter zu motivieren und die Teilnahme zu fördern, ist dieses Tool perfekt 
für Wettbewerbe, E-Learning und vieles mehr. 

Ob Sie das Engagement Ihrer Mitarbeiter steigern oder Schulungen 
durchführen möchten, unser Quiz-Plugin macht es einfach, unterhaltsam und 
effektiv.

Funktionen
• Unbegrenzte Fragen und anpassbares Feedback: Passen Sie Quizfragen an 

Ihre Bedürfnisse an und geben Sie personalisiertes Feedback für ein 
besseres Engagement. 

• Teilnehmer-Ranking (optional): Motivieren Sie Ihre Mitarbeiter zu einem 
freundschaftlichen Wettstreit durch eine Rangliste am Ende des Quiz.

• Anonyme / einmalige Teilnahme: Passgenaue & flexible Teilnahmeoptionen
• CSV-Export für Ergebnisse: Analysieren Sie Quizdaten einfach mit 

exportierbaren Ergebnissen für umsetzbare Erkenntnisse.
• Zufallsmodus und Vorlagen: Halten Sie Quizze mit zufälliger Fragenauswahl 

dynamisch und sparen Sie Zeit mit vorgefertigten Vorlagen.
• Geplante Aktivierung: Planen Sie Quiz mit Start-/Enddaten, um sie mit 

Kampagnen, Schulungen oder Veranstaltungen zu verbinden.

Plugin Quiz.
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Release Notes – Quiz 3.5 - Übersicht.

§ Überarbeitung des Exports für den anonymen Modus

VERBESSERUNGEN
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§ Fortgeschrittene Export-Funktionen

NEUE FUNKTIONEN



01 Neue Funktionen.
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Fortgeschrittene Export-Optionen.

Mit dieser Version führen wir eine wichtige Erweiterung ein:
👉 Es ist jetzt möglich den Export der Quiz-Ergebnisse, um Informationen 
aus Profilfeldern einzelner Nutzer zu erweitern!

Was ist neu?

Im Export Bereich des Plugins können Editor:innen jetzt im Rahmen eines 
erweiterten Exports einzelne zusätzliche Profilfelder auswählen, welche im 
Export enthalten sein sollen. Außerdem gib es jetzt immer auch die Option 
einen Export im anonymen Modus, d.h. ohne personenbezogene Daten zu 
generieren.

Dies ermöglicht detailliertere, personalisierte Einblicke über Abteilungen, 
Rollen und andere Mitarbeiterattribute hinweg – und das alles, ohne den 
bestehenden Exportablauf zu ändern, wenn die Funktion nicht genutzt wird.

Warum ist das relevant?

Diese Erweiterung:

ü Ermöglicht eine tiefere Analyse der Quiz-Ergebnisse nach Benutzerattributen

ü Unterstützt abteilungs- oder rollenspezifische Einblicke

ü Lässt sich nahtlos in bestehende Exportabläufe integrieren, ohne die 
Benutzeroberfläche zu verkomplizieren
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Fortgeschrittene Export-Optionen.

Sonderfall: Anonyme Teilnahme

• Editor:innen können auch hier auswählen, welche 
Profilfelder im Export enthalten sein sollen.

• Nutzer:innen geben vor der Teilnahme eine 
Zustimmung, dass ihre ausgewählten Profilfelder 
gespeichert und im Export genutzt werden dürfen.

So gewährleisten wir Datenschutz und Transparenz bei 
gleichzeitig aussagekräftigen Auswertungen.
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Überarbeitung des Exports für den anonymen Modus.
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Problem

Der bisherige Export im anonymen Modus war für Auswertungen kaum nutzbar.

§ Eine Zeile pro Frage

§ Antwortwerte aller Teilnehmenden in einer Zelle, getrennt durch Kommas

à Keine saubere Analyse pro Nutzer:in bzw. Teilnahme möglich.

Lösung

Wir führen eine neue Exportstruktur ein, die sich am nicht-anonymen Modus 
orientiert – jedoch weiterhin ohne personenbezogene Daten.

§ Eine Zeile pro Session statt pro Frage

§ Klarere, auswertbare Datenstruktur 

§ Datenschutz bleibt vollständig gewahrt

Mehrwert

ü Verständlichere Exporte

ü Bessere Weiterverarbeitung (z. B. in Excel/BI-Tools)

ü Stützt zukünftige Verbesserungen im Reporting



Weitere Fragen?

Weitere interessante Infos sowie Kontaktmöglichkeiten 
finden Sie hier: https://employee-experience-store.com/  

Unser Team hilft Ihnen gern weiter!

ees-support@telekom.de 
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